
                                                 Рекомендации
[bookmark: _Hlk80697301]публичных слушаний по проекту О бюджете Кабырдакского сельского поселения Тюкалинского муниципального района Омской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов


от 21.11.2022 года
с. Кабырдак
Омская область


       Исходя из принципов, провозглашенных Конституцией Российской Федерации, руководствуясь требованиями законодательства «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с целью дальнейшего повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления по совершенствованию бюджетного процесса, по результатам обсуждения проекта О бюджете Кабырдакского сельского поселения Тюкалинского муниципального района Омской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, поддерживая в целом концепцию проекта о бюджете  Кабырдакского сельского поселения Тюкалинского муниципального района Омской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов поселения , участники публичных слушаний рекомендуют:
1. Информацию о проекте о бюджете  Кабырдакского сельского поселения Тюкалинского муниципального района Омской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов  принять к сведению.
2. Совету Кабырдакского сельского поселения Тюкалинского  муниципального района:
- принять проект решения « о бюджете  Кабырдакского сельского поселения Тюкалинского муниципального района Омской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов » в установленном порядке;
 

